

新闻追追追

《小伙病房内跪地求婚“消失”》续

虞城一癌症患者送去爱心和鼓励

新闻回放:21岁的民权白血病女孩郑欢欢因高额医疗费,无奈中断治疗,与此同时,她的内心也在承受着另一种煎熬——曾在病房里跪地求婚的男友“消失”了。5月17日,本报以《小伙病房内跪地求婚“消失”》为题报道了此事。

本报讯 郑欢欢的遭遇继续牵动着读者的心,昨天,虞城县一位癌症患者看到本报报道后,与郑欢欢取得联系,献上他的一份爱心。

昨天上午,虞城县居民张先生给记者打来电话。张先生说,去年他查出患上了肝癌,之后,他去北京、上海等各大医院接受治疗,花费10余万元后,肿瘤基本消失了。

“我在与病魔的抗争中总结了不少经验,想介绍给郑欢欢。”张先生说,看到报道后,他非常同情郑欢欢的遭遇,希望能为郑欢欢做些事情。因为治病,他的经济现在非常困难,但他还是会拿出一元钱帮助郑欢欢。记者一再追问,张先生仍未透露自己的具体姓名和捐助金额。

昨天下午,在记者的帮助下,张先生与郑欢欢取得联系。郑欢欢一再向张先生表示感谢,并表示自己一定会坚强起来,继续与病魔顽强斗争。 晚报记者 张坤

麦收期间抽点空 足不出村看演出

本报讯 前天傍晚,梁园区白云街道办事处宋木林村的数百位农民朋友忙里偷闲,相聚在该村的文化生活广场,享受了一顿丰盛的文艺盛宴。这是商丘科技职业学院举办的“三下乡”活动。

前天傍晚6时,已经收种回家的农民朋友纷纷来到现场观看演出。大学生志愿者们带来了戏曲、相声、小品、双簧等节目。“大学生们的表演太精彩了,俺好久没看过这样的节目了。”在现场,不少农民朋友发出这样的感叹。

据了解,暑假临近,我市各高校将陆续启动大学生暑假“三下乡”活动,为广大农民送文化、送科技。同时,“三下乡”活动也将成为广大青年学生了解基层、增进与农民群众感情的重要途径。

晚报记者 宋亚威

胆怯、怕人的小鸟经他驯养一个月后

乖巧如同小猫 按时回家吃食

本报讯 胆怯、怕人的小鸟经过他一个月的驯养,就会变得乖巧、懂事,甚至还会按时飞回家。家住梁园区建设街道办事处宋月亮老人一手驯鸟绝活令人称奇。

昨日上午,在市人民公园内,记者见到了宋月亮和他驯养好的几只小鸟。和一般人端着鸟笼逗鸟玩不同的是,宋月亮的鸟笼子并不关门。在川流不息的公园内,宋月亮让小鸟站在自己的手上“散步”(如图)。小鸟看起来比麻雀要小些,面对众人好奇的目光,它没有丝毫畏惧,还不断发出悦耳、清脆



的鸣叫声。 据宋月亮介绍,驯养小鸟都是从其幼雏阶段开始的,因为小鸟长大后,自身习性已经形成,驯养的难

度将非常大。在宋月亮的家里,有秀眼、白玉鸟、鱼鳞燕、麻雀等几十种小鸟。这些小鸟经过宋月亮的精心驯养后,不但变得十分乖巧,而且不再惧怕生人。在宋月亮的家里,驯好的麻雀甚至连笼子都不要了。每天都能自由活动的麻雀,会按时飞回家,享受主人为它们准备好的美食。

宋月亮告诉记者,小鸟都害怕生人和巨大的噪音,像一般老年人常养的画眉、百灵等,平时都要用黑色厚布将鸟笼罩起来,防止因为受到惊吓而在笼子里撞伤,但是经过自己驯养的小鸟则不怕生人和噪

音。“我驯养过的小鸟越听到巨大的声音就越兴奋,要是旁边有放鞭炮的,它就会激动得叫个不停,仿佛要和对方比试嗓子一样。”

虽然驯好一只小鸟的时间一般只需要一个月左右,但是在这些日子里,宋月亮和小鸟却是朝夕相处,有时睡觉也会把小鸟放在手上。有人因此跟他开玩笑,说他已经成了“鸟爹”了。

据了解,一般10元钱就可以买到一只的秀眼,在经过宋月亮的驯养后身价能暴涨到2000元以上。 文/晚报记者 鲁超 图/晚报记者 张辉



宽衣解带不避人 一丝不挂跳下水

天一热 又有人在南湖裸泳了

本报讯 天一热,又有人贪图凉快在南湖裸泳了。裸泳地点在应天书院附近,裸泳者公然宽衣解带下水,让附近的游客感到十分不好意思。

昨日上午10点左右,在应天书院西墙附近的南湖内,两名老年男子浑身一丝不挂地站在浅水区洗澡,而岸边不时有游人经过,有些男性游客看到后直摇头,

女性游客发现后则显得很不好意思,立即绕行。

11点左右,裸泳的人越聚越多,他们在岸边脱光衣服后喊叫着往水里跳,不一会儿已经有十几人在水里裸泳(如图)。记者注意到,裸泳者越聚越多,而游人远远看见这些人就躲开了。部分裸泳者还不顾岸边“水深危险,禁止游泳”的提示,一直往深水区域游。

“这里是外地游人比较多的地方,哪能没有一点羞耻心在这里裸泳呢?我都替他们感到不好意思!”和老伴一起来南湖游玩的市民苏老先生说,天热想凉快可以理解,但是附近有应天书院,游人比较多,赤身裸体在南湖里游泳太影响商丘形象。

文/晚报记者 翟华伟 图/晚报首席记者 魏文慧

植物人丈夫初恋情人的情书成“良药”,妻子12年里念了几千遍

用大爱唤醒丈夫 坚守中迎来希望

本报讯 “北京那边来电话了,让我丈夫黄建军6月22日去住院治疗。是众多爱心人士的爱心和帮助让我和丈夫又看到了希望,谢谢大家了。”昨日上午,用大爱唤醒植物人丈夫的刘红冲冲地给笔者打来电话。

40岁的刘红是民权县水利局的一名下岗职工,1996年9月7日,她的丈夫黄建军在濮阳遭遇车祸成了植物人。就在刘红四处筹资决心倾其所有唤醒丈夫时,1997年年底,她却发现了一封丈夫珍藏的初恋情人的情书,而且昏迷中的丈夫只有在听到该情书内容时才会有反应。面对婚后心里仍装着其他女人的丈夫,刘红选择了强忍心中剧痛,每天诵读丈夫初恋情人的情书呼唤丈夫。12年来,这封情书被刘红诵读了几千遍,她的丈夫也逐渐清醒过来。

一个偶然的机会,刘红了解到北京武警总医院对丈夫这种病的治疗有重大突破,就决定带着丈夫到北京求医。在一位爱心企业家的穿针引线下,刘红于去年5月4日为丈夫进行了预约挂号。

此事经晚报和其他媒体报道后,在社会上引起强烈反响。在众多好心人的帮助下,前段时间,黄建军第一次手术的6万元费用凑齐了。

6月12日下午,刘红接到北京武警总医院的电话,通知黄建军于6月22日入院治疗。

通讯员 王连生 陈诚 郭昕

张弓杯“品味60年·商丘味道”美食评选盛典
商丘60年美食和餐饮业发展的一次最具专业性、权威性和代表性的梳理。
凡星级酒店、西餐厅、各种类型的餐馆以及最具生命力的地方小吃等餐饮单位,均可申报参评。
登录 www.sqrb.com.cn 积极参与投票将有机会获得各类奖品
美食让城市更精彩
检阅商丘餐饮60年辉煌 品评豫东美食谁最够味